

赵薇面对谣言忍不住“破口大骂”

向来敢做敢言的赵薇,却在被港姐叶翠翠指责抢男友以及爆出一连串结婚、怀孕的消息后一直保持缄默。就在网友猜测纷纷的同时,有媒体爆出了她豪门梦破灭的消息。前日,赵薇终于更新微博,难得地对传闻给予了正面回应。

“最近好多朋友打电话关心我,还邀请我去各个地方游玩散心。开始我还挺美滋滋,细问之后,原来这些关心都是因为看了假新闻,以为我近况惨淡且被抛弃……再好的修养也忍不住要破口大骂了。”从微博上短短的几句话看,这一次赵薇真的是火大了,最后还加了一个气愤的表情。不过,这篇微博发表后,立即得到众多网友力挺,评论不到一天就已有六七千条。大部分网友都表示理解和支持赵薇,而对于加之于她身上的不利传言,网友们普遍认为赵薇此次正面回应才是正确态度,否则只会让谣言传得更加沸沸扬扬。 苏蕾

许晴炮轰娱乐奖项不纯粹、不真实

近日,大陆女演员许晴做客访谈栏目《光荣绽放》时,当被主持人问为什么没有获过奖时,她说:“我获过很多奖,却都没有去领过。”当被问及为何不领取时,许晴语出惊人:“奖项不纯粹、不真实。”

许晴称,自己从小理想是卖冰棍,因为从小便在外交学院的大院里长大,时常能听到老奶奶推着车叫卖冰棍,也因此每次爸爸来姥姥家看小许晴便给她带20多根冰棍,许晴都能一次把它们吃光,也因此如此贪凉,许晴的胃至今都不好。面对如今娱乐圈的各种奖项,许晴却自有一套看法。当被主持人田歌问到为何没有获过奖时,许晴说:“我获过很多奖,却都没有去领过。因为这些奖项不纯粹、不真实。” 小浪

日前,原小虎队成员陈志朋爆料,12年前拍《还珠格格》时饰演尔康的大陆演员周杰在剧组横行霸道,欺负苏有朋。前天凌晨,是非不断的周杰在博客中展开反击,默认为当年和小虎队成员中存在矛盾,并意味深长地指出两人“不配给大陆单纯朴实的年轻人当偶像”。对此,“二虎”的经纪人急忙澄清。

重提12年前《还珠格格》剧组纠纷 周杰说旧事 二虎忙辟谣



苏有朋:“希望谣言止于智者,哗众取宠也有个限度!”
陈志朋:“若再一意孤行造谣中伤,大家就法庭上见吧!”

二虎均说“谣言止于智者”

林心如的经纪人谭君平表示,由于教育背景、文化背景的不同,“两岸演员合作相互间肯定会有不适应,不需要现在再把这个东西拿出来做文章。”

陈志朋的经纪人威廉还给媒体发来正式的书信回应:“我们现在忙于工作,我觉得对方没有指名道姓,唯一可以说的,就是志朋当年在《还》剧组只是忙于努力拍戏做好本分,也很少有时间和精力与其他艺人交流。他的人品艺德也是有目共睹的。谣言止于智者!”在6日下午,陈志朋博客挂出了《严重警告》的博文:“这几天某人的文字实在是过头了,他想将无中生有的事变成事实。在此严重警告——若再一意孤行造谣中伤的话,大家就法庭上见吧!”

苏有朋方面先是由经纪人表达了态度:“周杰的博客完全是子虚乌有凭空捏造。我确信他们(二虎)不会,也没有理由去做这种伤害大家感情的事。”也许是意识到了事态的严重性,苏有朋昨天更新了博客回应道:“打开电脑,看着这些无端是非,愤怒……在这里声明,某先生博客中意有所指的文章纯属恶意中伤、子虚乌有。希望谣言止于智者,哗众取宠也有个限度!”



周杰:“他们怎么配得上单纯朴实的年轻人当偶像呢?”

周杰博客再提“还珠”旧事

在陈志朋早年出版的《有志者,朋》这样写道:“回顾我们(指与苏有朋)相依为命第一次来内地拍摄《还珠格格》时。我们两个菜鸟实在不懂得演戏,常常在排戏对戏时暗暗吃了很多闷亏,或是让人家给脸色瞧。”粉丝们认为,这个给他们脸色瞧的人是周杰,并且还搬出周杰拍戏时强吻林心如、指责陈道明演技有问题等“前科”。前日,周杰在自己的博客中展开反击,写下《忘记了过去,就意味着背叛》一文。

周杰称,当时从台湾来的几位演员,“专门以指责大陆人的种种不是为快乐”,指责他们来大陆“疯狂捞钱”后,“回到台湾就在各种综艺节目中谩骂诋毁大陆”。他发表评

论说:“如此不知认祖归宗又对历史、民族常识缺少起码的学习和修养的无知的人,怎么配得上给大陆单纯朴实的年轻人当偶像呢?”

博文中,周杰承认他和“二虎”之间存在矛盾,但指出矛盾的根源并非抢戏,而是来自一句台词:“有句台词是:‘紫薇让皇上好窝心啊’。以我的了解,窝心是憋屈的意思啊,于是我就向同组的台湾同胞演员提出了异议,看看是否能改说‘紫薇让皇上好开心,或者好得意?’没想到这下可捅了马蜂窝喽——此举遭到群体指责和攻击,认为这是我很不合作并且是在故意找茬!从此我也就成为他们眼中刺猬的代言人了!”

当事人质疑周杰借机炒作

记者发现,《还珠格格》的作者琼瑶也曾在《点点滴滴话还珠》中提到过“窝心”事件。琼瑶称,事情发生在周杰进组第二天,周杰当时给她打电话问能不能改词,琼瑶也认为该改成“开心”,但是导演坚持不肯,结果在拍摄中不断NG,周杰还当着导演扔了剧本,导演气得“恨不得要揍他”,结果琼瑶在此后写东西再也不敢用“窝心”这个词了。琼瑶在文章中用了“周杰问题还真不少”来评价他,“我们的主要演员,都很年轻,每个人都有不同的个性和脾气。大家来自海峡两岸,生活习惯都不相同,第一次合作,难免有磕磕碰碰的时候。”

《还珠格格》的导演孙树培昨日接受了记者的采访,他说自己已经知道了周杰的博客,“很无聊,很可笑,都是十几年前的事了”。孙树培认为,是不是周杰看小虎队最近比较红,所以也想炒作一下自己。

陈志朋回应称:“我已经看了文章,对这样自我炒作,没必要花心思,不做任何评论,他开心就好。”共同出演《还珠格格》的林心如的经纪人谭君平表示:“在出演《还珠格格1》的时候,心如就是新人,还差点被换掉,她本身就自顾不暇,我不觉得她有这些精神去做这些事。周杰先生在这个时候说这些很不恰当,要真是不和睦,那么大家怎么还会拍摄《还珠格格2》呢?”

就连当年《还珠格格》的带队、琼瑶的儿媳何琇琼也认为,周杰的博文很不可理解:“因为地域原因在用词上有些不同很正常,我们也都会采取这样的处理,绝对没有周杰说的那些情况。”何琇琼同时表示自己“不愿和周杰一起起舞”,不想谈这个事,“在我看来当年他们都是好朋友,如果真的有什么不愉快,为什么要过了十几年才说?” 据《新闻晨报》

每日大看台

大型杂技剧《西游记》

演出团体:广州杂技团
演出时间:2010年3月8日(星期一)、9日(星期二)
演出地点:河南艺术中心大剧院
演出票价:VIP480元、380元、280元、180元、120元、80元、50元
保利票务:0371-69092200、69092218

大型杂技情景剧《神龙部落》

演出时间:每周五、周六20:20分
演出地点:河南中州影剧院(新通桥)
演出票价:268元、188元、158元、98元、58元
售票热线:0371-63936637、63928191

奥斯卡大上海国际影城:《特工强档》13:30 15:40 17:50 20:00 22:10《不要回头》14:10 18:10 22:10《好雨时节》17:10《古墓迷途》12:30 14:50 19:30 21:50《大侦探福尔摩斯》10:20 12:20 13:30 14:40 15:50 17:00 18:10 19:20 20:30 21:40 22:50《大兵小将》11:00 13:00 14:50 16:40 18:30 20:20 22:10《全城热恋》11:30 13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 22:30《阿凡达》10:10 12:00 13:10 14:50 16:20 17:50 19:20 20:50 22:10《锦衣卫》12:10 16:10 20:10《苏乞儿》13:30 15:30 17:30 19:30 21:30《女人本色》10:00(15元)

保利影城:《不要回头》10:40 12:50 15:00 19:20 23:30《全城热恋》09:40 10:20 12:10 16:30《古墓迷途》14:00 17:00 18:40 21:00《大侦探福尔摩斯》10:30 13:00 15:20 17:40 20:00 22:30《大兵小将》12:30 14:30 16:20 18:20 20:20 22:20《特工强档》11:30 13:40 21:30 23:40《锦衣卫》10:10 23:20《阿凡达》(3D)11:00 14:10 15:50 17:20 19:00 20:30 22:00

横店影城:《锦衣卫》12:10 16:10 22:10《不要回头》14:10 18:10 20:10 22:30《特工强档》10:20 12:20 14:20 16:20 18:30 20:40 22:50《大兵小将》11:20 13:20 15:10 17:00 18:50 20:50 22:40《全城热恋》10:10 11:55 13:50 15:40 17:30 19:20 21:10 23:00《阿凡达》(3D)10:30 12:00 13:30 15:00 16:30 18:00 19:30 21:00《大侦探福尔摩斯》10:50 12:05 13:10 14:20 15:30 16:40 17:50 19:00 20:10 21:20 22:20

奥纳影城:《大侦探福尔摩斯》10:30 11:50 13:45 15:30 16:15 18:45 18:50 19:40 20:30 21:15 22:10《大兵小将》12:20 14:20 15:20 17:20 18:25 19:20 20:20 21:20 22:20《阿凡达》12:30 15:30 18:30 21:30《全城热恋》13:20 16:10 18:10 20:10 22:10《花田喜事2010》14:45 19:10 21:05《锦衣卫》15:10 17:20 19:30 21:40《苏乞儿》17:00

央视主持人发短信为念错字诚恳道歉

魏明伦:我要向董卿致敬

“我的确是把‘花市灯如昼’说成了‘花市灯如书’,非常遗憾,也万分抱歉。您的指正,不仅及时纠正了我的错误,也对我今后的工作敲响警钟!再次感谢您的指正,同时,虚心接受观众的批评。”日前,一条特殊的短信传到了中国剧协副主席、著名剧作家魏明伦的手机上。魏明伦打开一看,原来是中央电视台主持人董卿给他发来的道歉短信。

2月28日晚,央视一套播出了虎年元宵晚会,董卿在主持节目时现场背了一首描写元宵节的古诗词:“去年元夜时,花市灯如‘书’。月上柳梢头,人约黄昏后。”学者魏明伦看节目时,发现董卿在朗诵欧阳修这首诗时,念错了一个字,本应该是“花市灯如昼”,念成了“书”。魏明伦向来对主持人念错别字深恶痛绝,于是他通报媒体,为董卿纠错。第二天,全国很多家媒体都刊登了董卿念错字的消息。魏明伦说,这首诗并不生僻,董卿作为一位在全国有影响力的节目主持人,在公共场合念错字,是不应该的。这对观众,特别是上学的孩子,有误导作用。

前日下午,魏明伦拿出手机,向记者展示董卿发给他的道歉短信。记者问魏明伦:“你对董卿发给你的道歉信有何评价?”他笑着说:“我绝对不是故意要与董卿过意不去。这是一个社会责任问题。我认为董卿道歉态度诚恳,敢于认

错!敢于承担责任!特别是这一句‘虚心接受观众的批评’,我要向她致敬!”

谈及目前全国电视台主持人念错别字的现象,魏明伦很担忧地说:“现在不少主持人的文化素养偏低,语汇贫乏,措辞过于粗鄙。少有含英咀华之士,更无振聋发聩之言,何时才能出现文采型主持人啊?如今名嘴们是嘴里仅有三寸不烂之舌,胸中却无万卷不朽之书。”至于哪些人是文采型主持人,魏明伦点评道:“中国现在的文采型主持人,实在太少。不少主持人油嘴滑舌,没有人文气质。只有极少数像央视的赵忠祥、白岩松,凤凰卫视的王鲁湘、杨锦麟,才像真正的文采型主持人!” 恩湖



《还珠格格》第一部的“全家福”



三个人在剧中饰演好兄弟